
Přejeme Witte a městu Nejdek hodně
štěstí v nově otevřeném prostoru. Nic už ne-
brání. Nic nezdržuje. Většina jakkoliv rafi-
novaných způsobů, polopravd a ponoukání,
upozorňování úřadů a dalších snah, jak věc
zastavit, zkomplikovat, zkazit, je v tomto bo-
dě minulostí. Od počátku nového volebního
období se opozice snaží naprosto neodpo-
vědně a nešťastně vetovat a apriorně napa-
dat všechny projekty předcházejícího obdo-
bí, jakkoli spojené se starostou (jiné jako by
nebyly). Kauza územního plánu lépe než ji-
ná ukazuje, jak kontraproduktivní, městu
škodlivá a neodborná je to snaha. Kdyby se
skutečně chtěli věcí zabývat, museli by
vědět, že radnice tři roky nedělá nic jiného
než se snaží vyjít vstříc skutečnému životu
města a novým podnětům a trendům. Muse-
li by vědět, nebo si to alespoň někde přečíst,
že institut změny, s kterým ostentativně ope-
rují na poslední chvíli, trvá jeden rok, ne
jedno usnesení. Že dílčí změna, například
pro Witte, nic neřeší, protože dotčené po-
zemky protíná starým územním plánem ve-
dená obchvatová komunikace, a proto je ne-
zbytné napravit vztahy pro celé území, nejen
dva pozemky, jinak bychom vystavili Witte
dalekosáhlým budoucím problémům. Museli

by vědět, že vznik nových průmyslových pod-
niků, nárůst dopravy a potřeba obyvatel sta-
vět rodinné domy rozcupovala předpoklady
starého územního plánu z devadesátých let,
který svým dopravním řešením demoloval
centrální části města a kladl si otázku, jak se
vyrovnáme s faktem, že „většina společen-
ského vlastnictví nemovitostí a výrobních
prostředků se dostává do soukromých
rukou.“ Tři roky detailní práce. Množství
veřejných projednání. Ano, tak jako v jiných
kauzách radnice zvolila sice nesnadnou, le-
gislativně průkopnickou a komplikovanou
cestu. Byla to však jediná možná cesta, jak
zachránit průmyslovou budoucnost města 
v reálných ekonomický tlacích evropského
trhu a v reálném čase obchodních vztahů -
tak propastně odlišných od časů, lhůt a ter-
mínů úředních. V rámci daných zákonů jsme
hledali a našli způsob, jak dát zelenou roz-
voji města.

Souborné stanovisko ke změně územní
plánu je převratným dokumentem hned 
v několika ohledech. 
1. Nehledá restrikce a zákazy, ale potenciál 
a možnosti jednotlivých území. 
2. Jasně, striktně, ale přehledně zjednodušu-
je funkci jednotlivých lokalit. 

Uznává jen čtyři základní funkce území 
- červenou - obytnou, modrou - produkční,
žlutou - rekreaci a zelenou - parky. 
3. tento koncept umožňuje, namísto neko-
nečných dílčích změn územního plánu
projednatelných v řádu měsíců a roků, ope-
rativně rozhodnout o životně důležité změ-
ně, kterou si život města vynutí. 
4. v maximální možné míře nalézá dopravní
řešení tak, že jej vytěsňuje z obydlených úze-
mí a minimalizuje demolice. 
5. Celý návrh je nejen zpracován pro celé
správní území města, ale jeho součástí a kri-
tériem pro vymezování ploch je i ekono-
mická analýza investičních možností rozvo-
je města. Poprvé se v územním plánu obje-
vuje pojem rentabilní území, návratná roz-
vojová investice. 

Děkuji ze srdce a blahopřeji těm zastupi-
telům, kteří se do hloubky zajímali a na sebe
tuto odpovědnost navzdory hrozbám vzali.
Gratuluji občanům i všem, kteří do města
přicházejí, že získali závdavek dokumentu,
který jim otevírá životní a tvůrčí prostor, do-
kument, který minimalizuje příležitost úřa-
dů, aby je v těchto aktivitách obtěžovali. 
S pocitem zadostiučinění vám všem mohu
přát povedený a šťastný prázdninový čas.

Schválením souborného stanoviska ke změně územního plánu
dovršila radnice důležitou fázi  zásadního projektu

XIV. POUŤ DOBRÉ VŮLE

Za slunečného počasí proběhla 
20. - 22. června tradiční Pouť 
dobré vůle. 
Na třech venkovních scénách byl 
připraven bohatý program, z kterého
si jen málokdo nevybral. Závěr pouti
na hlavním pódiu patřil nestoru české
trampské a folkové hudby, 
písničkáři Wabi Daňkovi (vlevo). 
Ten spolu s Milošem Dvořáčkem
vytvořil příjemnou atmosféru 
a v samotném závěru více než 
devadesátiminutového koncertu 
překvapil publikum svým přesunem 
z jeviště do hlediště.
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MVDr. Jančík seznámil zastupitele s rezigna-
cí pana Karla Bazalky na funkci člena Zastu-
pitelstva města.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA

vzalo na vědomí funkci stálé mandátové a ná-
vrhové komise ve složení Ing. Vítek a Ing.
Burda.
neschválilo záměr výstavby PENNY MAR-
KETU na autobusovém nádraží.
odložilo hlasování o souborném stanovisku 
a zadání změny územního plánu. Současně se
RM pověřuje připravením podkladů potřeb-
ným pro dílčí změnu stávajícího územního
plánu, v souvislosti s plánovaným rozšířením
firmy WITTE.
pověřilo RM k zahájení intenzivních jednání 
s vedením firmy VLNAP o možnosti vedení
obslužné komunikace k firmám NČV a WIT-
TE přes jejich pozemky.
vzalo na vědomí a) urbanistickou studii ke
změně územního plánu města Nejdek, pro-
jednanou jako koncept změny územního plá-
nu města Nejdek; b) vyjádření k námitkám
fyzických a právnických osob a občanských
sdružení, uplatněným při urbanistické studii
ke změně územního plánu, které je přílohou
tohoto usnesení a je jeho nedílnou součástí; c)
vyjádření ke stanoviskům dotčených správ-
ních úřadů (dotčených orgánů státní správy),
uplatněným při urbanistické studii ke změně
územního plánu, které je přílohou tohoto
usnesení a je jeho nedílnou součástí a dohody
sjednané v souladu s ustanovením § 21 odst. 5
stavebního zákona; d) vyjádření ke stanovisku
nadřízeného orgánu územního plánování,
uplatněnému při urbanistické studii ke změně
územního plánu, které je přílohou tohoto 
usnesení a je jeho nedílnou součástí.
schválilo a) souborné stanovisko k urbanistické
studii ke změně územního plánu města Nejdek
projednané jako koncept změny územního
plánu města Nejdek; b) zadání návrhu změny
územního plánu města Nejdek; c) navrhované
vypořádání námitek v souladu s přílohou č. 2

tohoto usnesení; d) dohody sjednané v souladu
s ustanovením § 21 odst. 5 stavebního zákona
s dotčenými správními úřady v souladu s pří-
lohou č. 3 tohoto usnesení.
uložilo starostovi a radě města a) zahájit vy-
pracování návrhu změny územního plánu
města Nejdek v souladu se schváleným sou-
borným stanoviskem a zadáním; b) ve lhůtě
30 dnů od data schválení souborného stano-
viska tímto usnesením sdělit fyzickým a práv-
nickým osobám, občanským sdružením a ob-
cím, které podaly v průběhu projednávání
urbanistické studie ke změně územního plánu
námitky, zda bylo námitkám vyhověno, vyho-
věno zčásti nebo nevyhověno s odůvodněním
tohoto rozhodnutí.
uložilo starostovi, místostarostovi a refrentovi
MěÚ odpovědnému za územní rozvoj města
a) spolupracovat při zpracování návrhu změ-
ny územního plánu města a informovat radu 
a zastupitelstvo o průběhu prací na návrhu 
a na přípravě obecně závazné vyhlášky města
Nejdek o závazné části územního plánu; b)
poskytovat veřejnosti nezbytné informace 
o přípravě návrhu změny územně plánovací
dokumentace.
uložilo tajemníkovi Městského úřadu a) dbát
při výkonu správy a při vydávání správních
rozhodnutí na soulad s projednaným soubor-
ným stanoviskem a zadáním změny územního
plánu jako zvláště kvalifikovaným územně
plánovacím podkladem.
schválilo podání žádosti Státnímu fondu do-
pravní infrastruktury ČR o poskytnutí pří-
spěvku ve výši 80% na „Studii obchvatu města
Nejdek - I. etapa“ a schvaluje uvolnění 20% tj.
262.000 Kč  vlastních nákladů z celkové výše
„Studie“ z rozpočtu města 2003 v případě
kladného schválení žádosti, a to z rozpočtové
rezervy. Rozpočtové opatření bude provedeno
pouze v případě kladného schválení žádosti
SFDI ČR.
projednalo výsledek hospodaření města Nejdek
za rok 2002 včetně komentáře a z něj vyplý-
vajícího rozpočtového opatření a Zprávu o pře-
zkoumání hospodaření Města Nejdek za rok

2002 ze dne 13.05. 2003 od nezávislého audito-
ra s výsledkem přezkoumání „bez nedostatků“.
schválilo předložené rozpočtové opatření.
prodloužilo splatnost kupní ceny za byt pro
Petra a Stanislavu Fritschovy, Nejdek.
schválilo prodej podílu na nemovitosti čp.
1191 ul. Karlovarská v Nejdku včetně podílu
na stavební parcele č. 1281 v k.ú. Nejdek pro
Felicitas Hlawatou, Jiřího Kiliána, Jiřího 
a Evu Odlovy, Jana Tótha, Evu Tóthovou, 
a Jaromíra a Danu Vlkovy.
schválilo prodej rodinného domu čp. 147 ul.
Poštovní v Nejdku včetně stavební parcely č.
285 v k.ú. Nejdek pro Ilju a Marcelu Urbán-
kovy, Nové Hamry a Rolavská 1220 Nejdek
dle Občanského zákoníku.
schválilo prodej RD čp. 432 ul. Husova, čp.
435 ul. Bratří Čapků, čp. 584 ul. Smetanova,
čp. 801 ul. Osvětimská v Nejdku oprávněným
nájemcům.
schválilo prodej pozemku v k.ú. Nejdek pro:
a) Marcela Žáčka, Karlovy Vary, ppč. 1673/3
s tím, že budoucí stavebník zajistí inženýrské
sítě na vlastní náklady; b) Petra a Milenu
Kučovy, Nejdek, ppč. 1445/9; c) Jindřicha 
a Zdeňku Louthanovy, Nejdek, ppč. 1445/1;
d) Anežku Erbenovou, Nejdek, ppč. 632/23
díl „a“; e) Ivanu Petrovičovou, Nejdek, ppč.
1243/14; f) Josefa Brenišína, Nejdek, část
ppč. 1753/4; g) Libora a Marii Čihákovy,
Nejdek, ppč. 1392/1; h) Jindřicha a Marcelu
Pytlíkovy, Karlovy Vary, ppč. 630/3; ch) Jaro-
slava a Romanu Ettlerovy, Miloše a Věru Rez-
kovy, Renátu Valkovou, Marii Schmidtovou,
Jitku Valvodovou, Petra Andrše, Ivetu Moká-
nyovou, Nejdek, ppč. 291/1; i) Horsta a Ivanu
Franzovy, Nejdek, ppč. 599/9; j) Martina 
a Janu Chrastinovy, Nejdek, ppč. 2575/8; k)
Antonína a Růženu Vávrovy, Nejdek; l) Rado-
míra a Hanu Vyjídákovy, Nejdek, ppč. 2277/5;
m) Václava a Janu Burianovy, Nejdek, ppč.
1477/2; n) Ing. Jiřího a Věru Juránkovy, Ost-
rov, stp.č. 16/1 část; o) Milana a Hanu Bika-
rovy, Nejdek, ppč. 81/1, část označenou jako
ppč. 81/5; p) Jindřicha Wozara, Nejdek, ppč.
81/1, část označenou jako ppč. 81/6. 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ZE DNE 12. ČERVNA 2003
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Parkoviště Lipová: rozehraná partie
1. lokalita - na pozemku města Nejdek byla zamítnuta obyvateli sídliště Lipová a namísto
parkoviště zde bude stát dětské hřiště (již jsme informovali). 
2. lokalita - pod garážemi - částečně se nachází na pozemku firmy Vlnap, které není schop-
no v tuto dobu zaujmout jakékoliv stanovisko ohledně odprodeje pozemků, neboť dosud
nemají ukončenou strategii rozvoje. 
3. lokalita - vedle čp. 1194 („třináctipatráku“) a výměníkové stanice - osloveni obyvatelé
domu čp. 1194, kteří v poměru 54 : 2 nesouhlasí se zřízením parkoviště v blízkosti jejich
domu a dále se daný pozemek nachází na parcele ve vlastnictví Vlnapu, a.s., které zaujalo
výše uvedený postoj.

Vzhledem k tomu, že žádná další lokalita není, bude celá záležitost předložena radě
města a rozhodne se o dalším postupu, s největší pravděpodobností se parkoviště bude
letos stavět na jiném sídlišti. Monika Drobilová, oddělení investic a rozvoje města

V předminulém čísle RL jsme vás infor-
movali o investicích na rok 2003, tak jak
byly schváleny v rozpočtu města. A protože
se občas dějí zázraky, zbyly městu další pe-
níze, a to finanční prostředky ze zůstatku
hospodářské činnosti k 31.12 2002 a z fon-
du rozvoje bydlení. Tyto prostředky byly na
základě rozpočtových opatřeních přerozdě-
leny Radou města a schváleny Zastupitel-
stvem města, čímž se seznam letošních in-
vestic vcelku výrazně rozroste. 
Investice 2003 PLUS:
1) akce kanalizace se rozšíří o provedení

kanalizace v ulici Nerudova a Nad Rola-
vou,

2) ulice Švermova se opraví v celé ploše v mís-
tech uložení nové kanalizace, 

3) jedno zanedbané dětské hřiště na sídlišti
získá nové vybavení (lokalita je v jednání),

4) dům s pečovatelskou službou získal pro-

středky na zvelebení svého okolí, kde se
v první fázi počítá s oplocením, úpravou
svahu případně dodáním laviček a "zaze-
lenění",

5) rekonstrukce střechy čp.465 v ulici Cho-
dovská. 

6) MP dále získá prostředky na nákup zá-
znamového kitu, který, jak jistě všichni
víme, slouží pro zaznamenání a identifi-
kaci volaného a volajícího na služebně
MP Nejdek při anonymních oznámeních.

7) ZŠ Karlovarská dostane pro svou školní
jídelnu prostředky na nákup konvektoma-
tu, což je báječné zařízení, které nejenže
uchovává jídlo v požadované teplotě, tak
jak to vyžadují nové hygienické normy, ale
vytváří úsporu na váze masa, úsporu tuku,
energií, práce a místa.

Monika Drobilová, 
oddělení investic a rozvoje města

Investice 2003 PLUS

Sídliště Lipová: parkoviště

schválilo prodej pozemku v k.ú. Pozorka pro
Tomáše Pechera, Nejdek, ppč. 1160/1. 
neschválilo prodej pozemku v k.ú. Nejdek pro
a) Vladimíra a Libuši Hochovy, Nejdek, ppč.
1205/8; b) Štefana a Boženu Šuflitovy, Nej-
dek, ppč. 1205/8. 
schválilo směnu pozemků ppč. 366/4, ppč.
409/3 v k.ú. Bernov z majetku Města Nejdek
za  ppč. 360/5 díl „a“ v k.ú. Bernov z majetku
Jana Hudečka, Praha 10 - Strašnice s doplat-
kem. 
schválilo zalesnění nelesních pozemků v k.ú.
Oldřichov u Nejdku ppč. 60/2, ppč. 420, ppč.
676/1, ppč. 676/7, v k.ú. Suchá u Nejdku ppč.
40/2, ppč. 40/3, ppč. 199/3.
schválilo změny druhu pozemků v k.ú. Lesík
ppč. 390/1, v k.ú. Suchá u Nejdku ppč. 768/4,
ppč. 813/4, ppč. 813/5, ppč. 826/5, ppč.
862/3, ppč. 961/2, ppč. 1088/2, ppč. 1089/2,
ppč. 1089/3, ppč. 1089/4, ppč. 1158/3. 
schválilo a) návrh OZV č. 2/2003 o použití vyš-
šího koeficientu pro výpočet daně z nemovi-
tostí s účinností od 1. 1. 2004; b) odklad platby
pokuty Evě Dufkové, Nejdek; c) odměny čle-
nům finančního výboru za rok 2002 v předlo-
žené výši; d) jako další členy FV pana Jana
Tótha a paní Boženu Vojtovou; e) uvolnění 77
tis. Kč z rozpočtové rezervy a zvýšení výdajů
MěÚ - OŠSV - příspěvkové organizace - příspě-
vek od zřizovatele, na odstranění jmenovitých
závad v mateřské škole Závodu míru.
vzalo na vědomí předložený děkovný dopis 
z Psychiatrické léčebny  v Dobřanech ze dne
03. 04. 2003.
schválilo a) zástavní smlouvu na č.p. 692 se
st.p.č. 772 k.ú. Nejdek - dům s pečovatelskou
službou včetně návrhu vkladu do katastru
nemovitostí; b) předložený návrh na využití
odpisového fondu firmy AYIN, s.r.o.; c) pro-
dej malotraktoru panu Janu Prchalovi, Nej-
dek; d) prodej montážní plošiny AVIA MP 13,
firmě Hűttner-sdružení; e) vybudování čistič-
ky odpadních vod Nejdek, Chodovská čp. 465;
f) uvolnění  finanční částky ve výši 250 000 Kč
na vybudování domovní ČOV u domu čp. 465
v ulici Chodovská z rozpočtové rezervy.
schválilo zrušení platnosti územního plánu
schváleného usnesením zastupitelstva města
Nejdek  ze dne 30.8.1995, vyhlášeném obecně
závaznou vyhláškou města Nejdek o územním
plánu sídelního útvaru „Nejdek“, a to pro
území (územním plánem neurčené závaznými
regulativy) nacházející se mezi lokalitami
č.96 a 97, tratí Českých drah a Bernovským
rybníkem - pozemky v k.ú. 702625 Nejdek,
parc.č. 1764/1, 1739, 1739/1, 1739/2, 1727 
a 1740/1.
uložilo starostovi města a tajemníkovi měst-
ského úřadu důsledně postupovat ve správ-
ních řízeních vedených na území a pro výše
uvedené pozemky.
vzalo na vědomí žádost ve věci oprav části
budov MŠ Lipová a ukložilo RM, aby na svém
příštím jednání vypracovala návrh RO a při-
pravila jej pro příští jednání ZM.

kráceno

Od 3.7. do 13.7. 2003 nebude ze Sokolovské uhelné, a.s. zajištěna dodáv-
ka tepla vzhledem k celopodnikové odstávce. Dodávka tepla bude ukon-
čena dne 3.7. 2003 po 20 hodině a obnovena dne 14.7. 2003 v odpo-
ledních hodinách. Jiří Čížek, jednatel spol. AYIN, s.r.o.

OZNÁMENÍ 
O PŘERUŠENÍ

DODÁVEK
TEPLA
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Jezdecký oddíl 
Kavka Fojtov 

se o víkendu zůčastnil oblastního mistrov-
ství juniorů a mladých jezdců v parkurovém
skákání. Z celkového množství více než 50
koní si titul oblastního mistra mladých jezd-
ců odnesl Tomáš Kavka z Jezdeckého oddí-
lu Kavka Fojtov na koni Sesion. Tomáš
Kavka se Sesionem a valachem Balerem též
úspěšně absolvovali soutěž ve skoku stupně
ST do 140 cm.
Na fotce je T. Kavka na koni Sesion, kde
zlatou medaili předává ředitel závodu pan
Miroslav Buriánek. T. Kavka

Patnáct párů rukou plných práce měli
pořadatelé Dne pro děti, který se konal 14.
června. Vždyť se vás, holčičky a kluci, sešlo
na 150! S velikou radostí a zároveň s oba-
vou, že jsme připravili málo cen („jen“ stov-
ku dárkových balíčků), jsme na plácku u kou-
paliště Limnická vítali jednoho malého
soutěžícího za druhým. Někteří z nich se
dokonce těšili tak, že přišli s hodinovým
předstihem… 

Vedle tradičních disciplín, jako skákání 
v pytlích, hod míčkem na cíl a rybolov, si
děti vychutnaly promenádu na kyblíčko-
vých chůdách, nafukování balónků a soutěž
v pojídání pizzy bez pomoci rukou. Kdo
zrovna nezávodil, hlasoval pro nejkrásnější
obrázek z výtvarné soutěže. Po vyhlášení
nejšikovnějších malířů následovala „inter-
aktivní“ pohádka O veliké řepě, v níž spon-
tánně účinkovalo snad třicet malých herců.

Poděkovali jsme (a ještě jednou moc dě-
kujeme) velkorysým sponzorům a oběta-
vým pomocníkům, díky za tu spoustu dět-
ské radosti. Ke zdaru celé akce přispěli:
Mateřské centrum Karlovy Vary, DJ Dan
Marek, prodejna p. Ing. Sapouška, Potravi-
ny Pelikán, Baby shop, pizzerie Milano,
lékárna U Zlatého lva, Potraviny Kraft,
Baset (p.Lipavský), Počítače a papírnictví
Mareš, Allianz (p.Jaroš), restaurace „Man-
ťák“ a MŠ Závodu míru.

Rozloučili jsme se u táboráku a těšíme se
na další setkání třeba na zahradní slavnosti,
kterou pořádáme v polovině prázdnin.
Mgr. Blanka Horáková, Dětský svět Nejdek

P.S. 
Slavnostní otevření dětského hřišťátka pro-
běhne, doufáme, kolem 14.července. Sleduj-
te plakáty a naše internetové stránky
http://detskysvet.nejdek.net.

Jak nás děti doběhly

Hasiči budou slavit
Oslavy 135. výročí založení sboru dobrovolných hasičů Nejdek proběhnou ve dnech 20. -

21. září tohoto roku. Přípravy jsou již dnes v plném proudu. Všichni hasiči, kteří se do Nejd-
ku sjedou, se zúčastní slavnostního průvodu městem.  Průvod zpestří mažoretky a dechová
hudba. Podrobný program hasičských oslav bude vytištěn v radničních listech v měsíci září.
Ale již předem jste všichni srdečně zváni.

Zdeněk Macháček, velitel SDH Nejdek
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Ekologický den ZŠ Karlovarská
Již uplynul rok, kdy naše firma zorganizovala první ekologický den za účasti dětí. Poněva-

dž tato akce byla nadmíru úspěšná, uskutečnila se opět. Oproti loňsku jsme se rozhodli zamě-
řit na naše nejbližší okolí. Prvňáčci se vydali na Křížový vrch, páťáci a čtvrťáci po silnici do
Perninku a zbytek dostal nejdůležitější bojový úkol  - připravit prostor pro opékání vuřtů.

Dětí přišlo o něco méně, než bylo původně naplánováno, nicméně i tak jsme se plni elánu
vydali vstříc dobrodružství. Musím přiznat, že první minuty v lese mne uvedly v úžas. Led-
nice, koberec, kabely - to vše a mnoho jiných věcí lze dnes najít v lese. Děti se opět před-
háněly v tom, co kdo najde. Výsledkem bylo 25 (120 l) plných igelitových pytlů. To nepo-
čítám další pytle z Křížového vrchu a okolí „devíti ohňů“. Právě tady se uskutečnila posled-
ní fáze - opékání vuřtů. Všichni byli docela unaveni z toho neustálého běhání a ohýbání, 
a proto byli velmi natěšeni na ono opékání.

Co říci závěrem. Ekologický den se vydařil po všech stránkách. Hodnotit nechci a nebu-
du, to musí ti, kteří se zúčastnili. Snad jenom jednu poznámku, věřím, že rčení z úvodu
článku bylo či bude naplněno. Ing. Petr Nyškovský

Několik fotografií…
Pár korun za rohlíky a vuřty, trocha organizátorské práce, slunečný den a můžete závi-

dět těm, kdo tam byli, protože dětská radost je nakažlivá a o právě uplynulé sobotě jste ji
mohli čerpat plnými hrstmi. Několika učitelům ze základní školy v Karlovarské ulici patří
největší poděkování, Městským službám za přistavení kontejneru na odpad a firmě WITTE
za těch pár korun a za zapůjčení auta na svoz odpadků z lesa ke kontejneru. 

Zásluhu za uskutečnění této akce má Ing. Petr Nyškovský podporovaný Mgr. Jitkou Štat-
skou. Z pracovníků WITTE se ještě zúčastnili pánové Bršťák a Bílek.

Máme pár snímků ze zahájení úklidového dne a spoustu fotografií z jeho ukončení. Za
to z lesa, kde se odehrávala ta nejdůležitější část akce, nemáme snímky žádné. Snad, že 
v lese byla tma, nebo snad proto, že se do uklízení zapojili i fotografové?

Na druhou stranu - není o co stát, nepořádek, který po sobě umí v lese zanechat tvor,
který sám sobě dal přízvisko Homo sapiens - tedy Člověk moudrý, za snímek nestojí - leda
snad jako důkazní materiál do soudního spisu. Krásný den, trocha užitečné práce a spous-
ta radosti u ohníčků a vuřtů. Děkuju všem dospělákům, kteří tu trochu radosti dětem zpro-
středkovali. Stanislav Bílek

Předplatné do Městského divadla v K. Varech
V nastávající sezóně 2003 - 2004 MD v K. Varech se nám podařilo zajistit předplatitelskou skupinu P6, která se nám osvědčila již v loň-

ské sezóně. Hrací dny jsou různé dny v týdnu, začátky představení v 19:30 hod.
Předplatitelé navštíví oproti minulému roku osm představení. Mohou se těšit například na Divadlo Járy Cimrmana; divadelní thriller

Sběratel na motivy románu jednoho z nejuznávanějších britských autorů J. Fowlese v podání Davida Matáska a Lindy Rybové z Divadla 
v Řeznické; Středočeské divadlo Kladno uvede dramatizaci slavného románu Choderlose de Laclos o krutých hrách lásky Nebezpečné
vztahy. MD v K. Varech nabízí v této předplatitelské skupině Dumasovy Tři mušketýry, zpěvohru pro činoherce Kouzelnou flétnu od 
W. A. Mozarta a komedii ze života modrých andělů Samuela Könitzgratze Ještě žiju s věšákem, čepicí a plácačkou. 

Získali jsme 31 předplatitelských míst a počítáme, že s námi budou jezdit autobusem, který bude zajíždět až před divadlo, také loňští
abonenti, kteří si předplatné zajišťují sami. U nových zájemců přijímáme přihlášky od začátku července, ale předplatiteli se stanou až po
uzávěrce pro loňské abonenty. Noví abonenti zaplatí své předplatné v době od 11.7. do 15.7. Předplatné a jízdné za zvláštní autobus
mohou zájemci zaplatit v Infocentru města Nejdek v pracovních dnech od 10 do 17 hod.

Ceny předplatného na sezónu 2003 - 2004: I. pořadí - přenosné průkazky v hodnotě 1040 Kč; I. pořadí - přenosné průkazky v hodnotě
880 Kč; II.pořadí - přenosné průkazky pro studenty, důchodce a držitele průkazu „ZTP“ v hodnotě 560 Kč.
Cena jízdného 280 Kč na osobu. Alena Hejdová
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XIV. Pouť dobré vůle 
na fotografiích

Historické tržiště s hudebními a šermířskými produkcemi 
již neodmyslitelně patří k programu Poutě dobré vůle v Nejdku.

Po třech letech se hudební program opět vrátil také 
na tzv. „školní náměstí“.  

Mnoho nevšedních zážitků mohl vnímavý návštěvník pouti vidět nejen
na oficiálních scénách. Asijské kuchařské umění bylo jedním z nich.

Páteční koncert skupiny Kryštof zahájil XIV. Pouť
dobré vůle. Na snímku zpěvák Richard Krajčo. 

Hudební program na hlavním pódiu přilákal 
v sobotu i v neděli mnoho posluchačů.

Vystoupení žáků a učitelů nejdecké ZUŠ bylo 
příjemným zahájením nedělního programu.
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Tradičně velkému zájmu publika se těšilo vystoupení dětí z DDM.

Velkým hitem letošní pouti bylo malování na tváře. 
Improvizovaný kosmetický salón se snažil vyhovět každému přání.  

Pány i dámy, malé i velké, přilákala možnost vyzkoušet si staré 
umění střelby z luku.

Ivan Hlas byl bezesporu největší hvězdou 
sobotního pouťového programu. A nezklamal.

Galerie N211 opět připravila pestrý 
program  nejen pro děti. 

Nejdecká skupina Ještěřice v sobotu večer 
roztančila náměstí.

XIV. Pouť dobré vůle 
na fotografiích
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V témž článku občanské sdružení JoN -
„Jde o Nejdek“ slíbilo, že „plánuje v nejbliž-
ších letech na Křížovém vrchu ještě další zří-
zení a stavby pro využití volného času obča-
nů, zejména rodičů a dětí“. Křížový vrch
není totiž jen křížová cesta, i když dělá tomu-
to neobyčejnému kopci jméno. Podívejte se
na Nejdek z letadla, a vidíte zlatý prsten, do
něhož je vsazen smaragd Křížového vrchu.
Uveďte jiné město, které by mělo takovou
zelenou oázu přímo ve svém středu jako
Nejdek.

Chodím přes „Křížák“ denně. Ráno pot-
kávám lidi z „Jáchymovských“ domů,
spěchající do práce, místního
ševce, jak sestupuje z Tisové,
dopoledne si tu ve stráních
hrají děti z mateřských
škol se svými starostlivý-
mi učitelkami, odpo-
ledne se pozdravíte se
studentkou, která ne-
se knihu z místní
knihovny (referát je
už na zítra!).

Každé nedělní
dopoledne jste mo-
hli donedávna na
„Křížáku“ potkat
pana Jaromíra Ža-
luda, nejdeckého pa-
mětníka, který již ne-
ní mezi námi.

Křížový vrch oddě-
luje novější horní město
od historického centra 
v údolí Rolavy, není však při
přecházení z jednoho do dru-
hého překážkou, ale zkratkou, 
v parných dnech chladivou a přívěti-
vou. Zatímco v rušných ulicích se lidé
míjejí, zde se potkávají. Na Karlovarské jsou
mimojdoucí, na „Křížáku“ kolemjdoucí.
Kromě pozdravu spolu prohodí pár pěkných
slov, jak je k tomu konejšivý les vede.

Ale více než potkávání je setkávání. A tak
vznikl nedávno v hlavě jedné nejdecké
občanky tvořivý nápad a s ním spojený ná-
zev: ZELENÝ KOPEC SETKÁVÁNÍ

Jde o projekt, jehož cílem je vytvořit na
Křížovém vrchu kvalitní podmínky pro 

setkávání rodin s dětmi, důchodců, škol,
školních družin, tělesně postižených („vo-
zíčkářů“) a dalších občanů s možností ak-
tivního odpočinku formou procházek po
označených a pojmenovaných cestách s po-
pisy délky cest, přírodních zajímavostí 
s poučením o životním prostředí. Bude zde
instalováno náčiní z přírodních materiálů,
jež bude citlivě zakomponováno do terénu.
Bude sloužit nejen k protažení těla a odpo-

činku. Hlavním cílem je rozvoj tvořivého
myšlení a poučení o přírodě, a to formou
nenásilnou a zábavnou. U každé zastávky 
s náčiním bude informační tabule o přírod-
ních zajímavostech s úkolem vyplývajícím 
z této informace.

OS JoN chce spolupracovat s dalšími ob-
čanskými sdruženími, se školami, s organiza-

Zelený kopec setkávání
Nejdecký klenot - to byl název článku v listopadových Nejdeckých radničních listech. Pozorný čtenář si vybaví ve své
paměti, že Nejdeckým klenotem nazval náš jedinečný Křížový vrch nejdecký učitel a městský kronikář Josef Pilz
(1870 - 1941) ve své knize Geschichte der Stadt Neudek, vydané v letech 1911 a 1923. 

cemi pracujícími s dětmi, a proto pozval na
den 12. května do Základní umělecké školy
v Nejdku zástupce těchto složek. Na tuto
schůzku přišly tři ředitelky mateřských
škol, velitel Sboru dobrovolných hasičů
Nejdek, představitelé občanského sdružení
Dětský svět, obč. sdružení Dětská radost,
zástupci sportovních oddílů lyžování a ori-
entačního běhu TJ Jiskra Nejdek, přítomni
byli dva členové Zastupitelstva města. Všich-
ni přítomní s projektem souhlasili a svými
připomínkami a nápady vytvořili dělné pro-
středí. Svou podporu občanskému sdružení

JoN a jeho projektu vyjádřili v příštích
dnech i písemně, takže JoN mohl

svou další žádost o grant opřít
také o tyto iniciativy. Na pro-

jekt Zelený kopec setkávání
podal JoN celkem čtyři

žádosti o finanční pod-
poru, a to třem gran-
tovým agenturám 
a Městskému zastu-
pitelstvu v Nejdku.
Zatím byla kladně
vyřízena žádost
města Nejdek, kte-
ré usnesením Zastu-
pitelstva města dne
12. června 2003 při-
slíbilo tomuto projek-

tu částku 15 tis. Kč.
Kdy bude Zelený ko-

pec setkávání skuteč-
ností? Ještě letos pořídí

JoN za získané peníze ně-
které dřevěné prvky, a pokud

získá další prostředky z granto-
vých agentur, celý projekt by se

realizoval v roce 2004.

Na závěr sluší připomenout, kdo je onou
občankou, která projekt „ZKS“ vymyslela 
a dala mu jméno. Je to učitelka výtvarného
oboru v Základní umělecké škole v Nejdku
paní Jarmila Janků, členka výboru OS JoN
a neúnavná organizátorka tvořivých akcí dě-
tí, a to i v mezinárodním rozměru, viz pro-
gram Sokrates.

Milan Michálek,
předseda OS JoN

kopec setkávání Zelený kopec setkávání Zelený kopec
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Nejdek - javor u Hanáků
(O = 306 cm /ve 130 - 180cm/, O = 380cm /při zemi/, 

V = 23,5m) v r. 2002

Ve svahu nad pravým břehem Rolavy proti sídlišti Rolavská
stojí nápadný javor. Obchází jej odbočka z ulice Závodu míru,
která tvoří těsně před stromem zářez v žulové skále. Součástí
skály byl i podélně rozpukaný žulový blok se zapuštěným pod-
stavcem s patrnými stopami po litinovém křížku. Zatímco kří-
žek se stal jednou z obětí třídního boje, vyrostl z javoru, který
byl zřejmě vedle křížku vysazen, urostlý zdravý strom se dvěma
vrcholy a plnou válcovitou korunou. Skalka, starý javor i tmavý
dřevěný štít blízkého stavení jsou malebným protějškem stro-
hých panelových domů na protějším břehu řeky a rozhodně
jsou hodné obdivu i zamyšlení.

Tisová - dvojice buků lesních v zahradě čp. 122
(O = 304 a 274 cm /ve výšce 130 cm/, V = 24,5 m) v r. 2001

V Tisové, s chalupami rozhozenými na osluněném úbočí
Pajndlu, potkáváme na mnoha místech vzrostlé solitérní jasany,
lípy, javory, dokonce i dub, ale především množství starých
buků, pro které jsou zdejší svahy přirozeným stanovištěm. Mezi
buky vzrůstem i umístěním jedinečné patří dvojice stromů na
zahradě domu čp. 122 u hlavní komunikace. Jejich dominantní
pozici umocňuje vyvýšené stanoviště. Přestože buky samy nepat-
ří mezi nejvyšší, tak souběžně rostoucí přímé kmeny s odstra-
něnými spodními větvemi a společná, vysoko nasazená kulovitá
koruna dojem velmi vysokých stromů vyvolávají. 

RNDr. Jaroslav Michálek, Okresní muzeum Sokolov; 
kresby: MUDr. Vladimír Lepš

V tomto čísle končí seriál o zajímavých starých a významných stromech Nejdku a blízkého okolí. Měl přispět k zamyšlení nad
stromy, které tu s námi žijí, a tak vytvořit důvěrnější vztah k přírodě a prostředí, které nás obklopuje. Pokud seriál čtenáře inspiroval,
splnil svůj účel. Je dokonce možné, že se k tomuto tématu v nějaké formě ještě vrátíme. Minimálně proto, že vyhledávání přírodních
zajímavostí a drobných kulturních památek v naší, místy dosud zpustlé krajině je činnost, která nás nejen vnitřně obohacuje, ale má
velký význam pro obnovu kulturního prostředí. Vždyť kdo by si nepřál, aby zrovna Nejdecko bylo tím zemským rájem na pohled, jak
zní v naší hymně. Jestli se to podaří, budu na to jako zdejší rodák hrdý.

P.S.
V loňském roce byl v rámci Dne stromů vyhlášen vítěz celorepublikové soutěže o nejsympatičtější strom - Strom roku 2002. Stal se jím nej-
větší český jasan v zaniklém Popově u Jáchymova. K vítězství tohoto zcela zapomenutého krušnohorského stromu přispěly i hlasy mnohých
Nejdečanů. Pokud se chcete dozvědět více o dění kolem starých, významných a památných stromů v naší republice, rádi Vás uvítáme na
našich internetových stránkách http://starestromy.webpark.cz.
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MĚSTSKÉ MUZEUM
nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702 

St - Ne od 9 do 16 hodin
Stálá expozice s národopisnými 

sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

VÝSTAVA

19.6. - 14.9. 2003
Dřevořezby Jiřího Laina

Průřez tvorbou krušnohorského řezbáře,
autora plastik a řady betlémů,

známého nejen u nás, ale i v zhraničí. 
Fotomateriál z řezbářských sympozií.

Fotogalerie ZELENÁ SEDMA
nám. Karla IV.241, tel. 353 925 216

Otevřeno Po - Pá 10 - 17 hodin

VÝSTAVA

Červenec - Srpen 2003
Robert Prokeš - Střípky

GALERIE N211
(Čajovna spolu s čítárnou, galerie a kavárna)

Nerudova 211, tel. 353 825 750
Otevřeno: Pá - Ne 16 - 21 hodin

VÝSTAVA
do 31.7. 2003   Petr Fuchs 

Lidová architektura, muzea a jiné objekty

Kino NEJDEK
nám. Karla IV.241, tel. 353 925 216

Program kina viz str. 11

Koncertní sezóna 2003 - 2004 
v Kruhu přátel hudby Nejdek

26. koncertní sezóna v KPH Nejdek by měla splnit dva dramaturgické úkoly:

A) Mistři české hudby
Po prvních třech koncertech tohoto cyklu v uplynulé sezóně (I. Mistři českého baroka a kla-
sicismu, II. Mistři české klavírní literatury, III. Smyčcová kvarteta - česká chlouba se v nastá-
vající sezóně uskuteční zbylé tři koncerty cyklu - IV. Mistři hornisté, V. Mistři české písňové
tvorby, VI. Pocta českým mistrům. 

B) Rok české hudby 2004
V první polovině roku 2004 (čtyři koncerty) budou dva první koncerty naplněny českou
hudbou, nebo hudbou skladatelů jakkoliv spjatých s Českem. 
Jak si pozorný čtenář a milovník krásné hudby jistě všiml, cyklus Mistři české hudby, zařa-
zený k 10. výročí vzniku České republiky, není pojat chronologicky po hudebních slozích 
a epochách jako předešlý cyklus Hudba tisíciletí. Soustřeďuje se na české skladatele, ale také
připomíná hudební nástroje a ansámbly, ve kterých v minulosti čeští umělci vynikali a u nichž
je možné hovořit o určitém českém interpretačním vkladu do evropské hudební kultury.

Na zahájení sezóny, které se uskuteční 23. září 2003 v evangelickém kostele, chystá KPH
opravdovou lahůdku. Ve dvousezónním cyklu Mistři české hudby jsou ve 4. koncertě cyklu
na řadě Mistři hornisté.

Věhlasný soubor Pražské trio lesních rohů, sestávající výhradně z předních hornistů
České filharmonie, uspokojí nejen lovce a myslivce (v první části koncertu zazní Lovecké
fanfáry na přirozené lesní rohy skladatele Leopolda Koželuha), ale také příznivce žesťů
vůbec. Přirozené lesní rohy, které se v hudebním instrumentáři objevily již ve 14. století,
měly jen jedno ladění, a tak pro každou tóninu potřeboval muzikant jiný, patřičně naladě-
ný nástroj. Lesní roh byl stále zdokonalován, takže se koncem 18. století zařadil do elitní
rodiny nástrojů symfonického orchestru. Málo se ví, že mezi „hudebními vynálezci“ zají-
má přední místo vynikající český hornista Jan Václav Stich - Punto (1746 - 1803), od jehož
smrti letos uplynulo 200 let. Zahajovací koncert bude i holdem tomuto vynikajícímu hor-
nistovi a skladateli; v dokonalé akustice evangelického kostela zahraje Pražské trio lesních
rohů jeho slavná Tria.

Příjemný večer je věnován violoncellu. Šimon Veis a Daniel Veis (syn a otec) za klavírního
doprovodu Heleny Veisové - Svítilové zahrají Stravinského, Händela, Martinů i Brahmse.

Pátý koncert cyklu Mistři české hudby - V. Mistři české písňové tvorby - se uskuteční v listo-
padu. Účinkují: sólistka Státní opery Praha Jana Sýkorová - mezzosoprán a Petr Dolejší - bas. 

Jana Sýkorová, karlovarská rodačka, je kromě mnoha získaných soutěžních cen i vítěz-
kou prestižní Mezinárodní pěvecké soutěže Antonína Dvořáka v r. 1997. Oba mladí naděj-
ní pěvci provedou části písňových cyklů Antonína Dvořáka a Leoše Janáčka, po přestávce
zazpívají árie a dueta z českých i světových oper.

Po tradičním prosincovém zájezdu do Prahy na Festival Bohuslava Martinů (12.12. Čes-
ká filharmonie v Rudolfinu) zahájíme Rok české hudby 2004 klavírním recitálem Jitky
Čechové „Pocta českým mistrům“. 

Koncert Jitky Čechové, která letos oslnila publikum na mezinárodním hudebním festi-
valu Pražské jaro, bude i závěrečným večerem cyklu Mistři české hudby. 

Na Pražském jaru 2003 vystoupilo s obrovským úspěchem i Škampovo kvarteto, které
bylo hudebními kritiky zařazeno mezi deset nejlepších smyčcových kvartet světa. V Nejd-
ku se předvede 10. 2. 2004 s Mozartem, Dvořákem a Janáčkem.

Na březen 2004 připadá jubilejní 200. koncert pořádaný Kruhem přátel hudby v Nejd-
ku. Vystoupí na něm náš pravidelný host v jubilejních koncertech (zahajovací, při 10. výro-
čí vzniku KPH v Nejdku, 101. koncert) klavírista Ivan Klánský, předseda Rady Kruhů přá-
tel hudby. Doplní jej Nejdečanům dobře známý vynikající houslista Čeněk Pavlík.

Sezónu zakončíme tradičně v Galerii N211, a to koncertem Historické proměny klasic-
ké kytary. V komorním večeru bude hrát kytarový virtuos Miloslav Klaus nejen na součas-
ný model koncertní kytary, ale představí i unikátní historické nástroje z dílen českých,
německých a italských nástojářů.

Podrobný program nastávající sezóny bude otištěn v zářijovém čísle NRL.

Milan Michálek, 
předseda KPH Nejdek

Dne 6. července 2003 
uplynulo již pět let, 

co není mezi námi moje dcera,
paní Ludmila Weinbrechtová 

z Nejdku. 
Všem, kteří vzpomenou 
s námi za celou rodinu 

děkuje maminka.

Loketské 
kulturní léto

Vstupenky na operní 
představení v loketském 

přírodním divadle 
je možno zakoupit 

v prodejně keramiky
R. Laurenčíkové,

náměstí Karla IV. 157 



Červenec - Srpen 2003 11 NEJDECKÉ RADNIČNÍ LISTY

Č E R V E N EC

S R P E N

Felicia (Vivica A. Fox). Přítel Nich (Horatio Sanz) mu navrhne, aby si spolu vyrazili na
seznamovací lodní zájezd. Teprve na palubě kamarádi zjistí, že mezi cestujícím U.S.S.
Calypso nepřevažují krásné, osamělé a vstřícné ženy, se kterými by si mohli užívat.
Nick si totiž proti sobě popudil agenta cestovní kanceláře a ten mu podstrčil zájezd,
který si pro sebe rezervovali seznámeníchtiví gayové. Bláznivá podívaná může začít… 
vstupné: 93 minut, titulky nevhodný do 12 let

18. - 19. po, út 20:00 GANGY NEW YORKU
USA/Německo/Itálie/VB/Nizozemí - Film Martina Scorseseho se odehrává v 60.
letech 19. století na jihu Manhattanu. Občanská válka je v plném proudu. Není to ale
jediná válka - druhá se odehrává přímo za jejich okny, ve čtvrti Five Points, která je
sužována boji mezi znepřátelenými gangy. V tomto období se odehrává příběh mla-
dého Amsterdama Vallona (Leonarda diCapria). Vrací se do Five Points po patnácti
letech ve vězení, aby pomstil  smrt svého otce. Jeho cesta se postupně mění v boj 
o osobní přežití… Dále hrají Daniel Day-Lewis, Cameron Diaz, Liam Neeson.
vstupné: 165 minut, titulky nevhodný do 12 let

26. út 20.00 PÁN PRSTENŮ - DVĚ VĚŽE
USA - Převaha zla sílí, Ten, který nese prsten je na pokraji vyčerpání. PO smrti Boro-
mira se společenstvo rozpadlo a cesty jeho členů se rozdělily. Frodo se Samem putu-
jí do Mordoru a Aragorn s elfem Legolasem a trpaslíkem Gimlim se snaží osvobodit
Smíška a Pipina. Temný Sauron  se mezitím spojil se zrádným čarodějem Sarumanem
a oba se ze všech sil snaží szískat Prsten.
vstupné: 180 minut, titulky nevhodný do 12 let

19. - 20. po, út 20:00 MATRIX: RELOADED
USA - Neo, Morpheus a Trinity týmu pokračují v boji proti strojům, které si zotročily
lidskou rasu a vytvořily pro ně virtuální realitu - Matrix. Stále více duší je osvobozeno
a začínají žít skutečným životem. S tím, jak jejich počet roste, boje se přesunují blíže
k podzemnímu městu Zion, poslednímu reálnému městu a středisku odporu lidské
existence. Stroje se brání. Systémem se šíří virus v podobě dvou dvojčat. Navíc se
Neo musí rozhodnout, jak pomůže Trinity od smutného osudu, který na ni čeká v jeho
snech. Hrají: Keanu Reeves, Carrie-Anne Mossová aj. 
vstupné: 138 minut, titulky přístupný

PŘIPRAVUJEME NA ZÁŘÍ 2003
DEVĚT KRÁLOVEN, CHICAGO, MATRIX: RELOADED, CESTA DO FANTAZIE

4. - 5. po, út 20:00 KRYSAŘ
ČR - Dávná pověst o muži s píšťalou nemá začátku ani konce. Krysař po staletí putu-
je od města k městu a jeho tvář má nesčetně podob. Jeho příběh ožil i v tajemných
ulicích starobylé prahy. Objevil se jako přízrak a stejně tak i zmizel… Hned při prvních
krocích městem spatřil Agnes, Kristiána a budoucí svědky jejich manželského slibu,
jak objíždí kostely a prosí o svatební obřad. Dívka s věnečkem ve vlasech nosí pod
srdcem nový život. Ale všude jsou odmítáni. Muž s fujarou a v dlouhém plášti lásku
dosud nepoznal. Pro něj i pro Agnes je jejich setkání jako blesk z čistého nebe. V té
zběsilé silvestrovké noci se zrodí pouto, které je ale třeba vykoupit. Každý tu něco
ztrácí, každý se musí něčeho vzdát… V hlavních rolích Petr Jákl, Ester Geislerová 
a Richard Krajčo. Režie F.A.Brabec, hudba Daniel Landa.
vstupné: 70 minut nevhodný do 12 let

11. po 20:00 HARRY POTTER A TAJEMNÁ KOMNATA
USA - Nepřátelé Zmijozelova dědice, mějte se na pozoru! Bradavicemi se plíží nové

zlo…Už brzy začne nový školní rok v kouzelnické škole v Bradavicích. Harry Potter se
konce prázdnin nemůže dočkat, protože život u pěstounské familie Dursleyových je
stejně nepříjemný jako dřív. Ještě před cestou do Bradavic se dostane Harrymu varo-
vání , že mu v Bradavicích hrozí velké nebezpečí, a to po čertech nebezpečný učitel
obrany proti černé magii - další překážka na cestě k úspěšnému studiu a koneckon-
ců i k jeho fyzickému přežití. Ještěže tu jsou Ron s Hermionou a samozřejmě - Hag-
rid.
vstupné: 161 minut,titulky přístupný

14. - 15. čt. pá 20:00 PLNOU PAROU VZAD
USA/Německo - Vypadalo to na báječnou prázdninovou cestu po Karibiku, ukazuje
se ale, že spolucestujícící nejsou úplně standardní výletníci… Programátor Jerry
(Cuba Gooding Jr.) je sklíčený z toho, že se s ním rozešla jeho dlouholetá přítelkyně

V ČERVENCI A SRPNU HRAJEME POUZE OD 20 HODIN. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

1. - 2. út, st 20:00 SOLARIS
USA - Budoucnost, asi za 100 let. Osamělý psycholog dr. Kelvin přemýšlí a reflektuje
okolnosti, které vedly ke smrti jeho manželky. Je vyrušen naléhavým vzkazem starého
přítele, který je na vesmírné expedici u planety Solaris - má přiletět na stanici, aby pomo-
hl objasnit záhady, ke kterým na ní dochází. Po příletu zjistí, že jeho přítel spáchal sebe-
vraždu, další kolegové jsou paranoidní a na pokraji sil. Režie S. Soderbergh.
vstupné: 52 + 1 Kč 94 minut, titulky nevhodný do 12 let

8. - 9. út, st 20:00 TAXI 3
Francie - Servismeni z produkční stáje Luca Bessona vyladili známou bílou čtyřista-
šestku a vyslali ji na třetí cestu do marseilleských ulic. Znovu uvidíte taxikáře Daniela
(Samy Naceri) se speciální károu, policistu Emiliena (Frederic Diefentahl) a jeho kole-
gyni Petru (Emma Sjöberg) a samozřejmě řadu rafinovaných zločinců…  
vstupné: 57 + 1 Kč 84 minut, titulky nevhodný do 7 let

11. pá  20:00 NEVĚRNÉ HRY
ČR - Příběh o vzájemném hledání partnerské harmonie vznikl podle scénáře sloven-
ské autorky Tiny Diosi. Vypráví o klavíristce Evě, která následovala svého manžela,
hudebníka a skladatele Petera do malé vesnice na slovensko-maďarském pomezí.
Nevěrné hry jsou komorním milostným dramatem o lásce, nevěře, lidských selháních
i nacházeních sebe sama. 
vstupné: 59 + 1Kč 93 minut přístupný

14. - 15. po, út 20:00 PIANISTA
Francie - Hudba byla jeho vášní, a přežít byl jeho mistrovský kus… Film vypráví příběh
polského pianisty Wladyslawa Szpilmana (Adrien Brody), který se vyhnul nacistické-
mu koncentračnímu táboru a v letech 1939 - 1945 se schovával ve varšavskému
ghettu. Svoji hudbu využíval k tomu, aby přežil peklo, které prožíval.  Film byl oceněn
Zlatou palmou na 55. MFF v Cannes.
vstupné: 59 + 1Kč 140 minut, titulky nevhodný do 12 let

16. - 17. st, čt 20:00 KRÁSNÁ POKOJSKÁ
USA - Svobodná matka Marisa (Jennifer Lopez) pracuje jako služebná v luxusním
hotelu na Manhattanu. Vydělává, aby zajistila dobrý život svému synkovi. Jednou ji
požádá bohatá návštěvnice, aby za ni vrátila luxusní oděvy. Předtím, než tak učiní, si
je vyzkouší… V tu chvíli se ve dveřích objeví atraktivní Christopher (Ralph Fiennes) -
kandidát na senátora a jeden z nejžádanějších manhattanských mužů. I přes vzájem-
né sympatie se Marisa zdráhá sním navázat vztah. 
vstupné: 59 + 1Kč, ŠUP 107 minut, titulky přístupný

22. - 23. út, st 20:00 PUPENDO
ČR - Přenesme se v čase, těsně před rok 1984. Do časů, kdy historie v Čechách
odplývala pomalu jako kalná voda Vltavy, která obtéká Libeňský ostrov. Do doby, kdy
ovzduší lehce zavánělo zatuchlinou, podobně jako slepá ramena a zátočiny téhle
řeky. Poznejme zdánlivě vzdálené světy manželů Márových (Eva Holubová a Bolek
Polívka) a manželů Břečkových (Vilma Cibulková a Jaroslav Dušek), které k sobě mají
blíž než se zdálo…
vstupné:  62 + 1 Kč 120 minut přístupný

28. - 29. po, út 20:00 NIKDE V AFRICE
Německo - Židovská rodina Redlichových emigruje v roce 1938 do Keni. Válka v Ev-
ropě je na spadnutí a prozíravý Walter hodlá zachránit své nejbližší. Zatímco jeho žena
Jettel si těžko zvyká na život na osamělé farmě, malá Regina se do Afriky zamiluje 
a objevuje kouzlo černého kontinentu. Manželství rodičů však dostává stále větší a
větší trhliny, a konec války v níž zahynula většina jejich příbuzných, je staví do absurd-
ní situace. 
vstupné:  57 + 1Kč 141 minut, titulky přístupný

Filmy označené ŠUP jsou širokoúhlé, http://www.kinoserver.cz
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náměstí Karla IV. 486, 362 21 Nejdek, Česká Republika
Tel./fax: +420 353 825 756; e-mail: info@hotel-penzionanna.cz; www.hotel-penzionanna.cz

H O T E L - P E N Z I O N  A N N A
V červenci 2003 pro Vás otevřeme po

rekonstrukci HOTEL-PENZION ANNA.
Nabídneme Vám ubytovací kapacitu 45
lůžek, z toho 2 apartma. Každý z pokojů
je vybaven koupelnou, televizí se satelit-
ním příjmem, telefonem s přímou volbou
s možností připojení na internet. Pro Vaše
příbuzné, přátele a známé vzniká v srdci
našeho města, v malebném údolí řeky
Rolavy, skvělý výchozí bod pro výlety,
dovolenou nebo pracovní pobyt v regionu
Krušných hor.

Odtud je to všude kousek…

R E S TAU R AC E &  V I N Á R N A
Denní restaurace s vinárnou a sa-

lonkem Vám poskytne příjemné klidné
prostředí pro večeři ve dvou, pracovní oběd,
posezení s přáteli, ale i dostatek prostoru
pro všechny společenské a rodinné akce
(až 100 míst). Oslavte u nás narozeniny, 
svatby, pořádejte školení, semináře apod. 
- na někoho z Vás u nás vždy čeká nějaké
překvapení.

Těšíme se na Vaší návštěvu.

HOTEL - PENZION ANNA
N E J D E K

vítej te  v  nejkrásnějš ím údol í  Kr ušných Hor


